Mentions légales

1 - Informations légales

Editeur 
Le site www.wellness-focus.fr/ est édité par www.wix.com 
Directeur de la publication : Madame Binaux Nathalie 
Nom Commercial : Wellness Focus - 34 rue de Bellefond - 75009 Paris – 
RCS Paris 884 321 605 - Code APE 9609Z.
E-mail : contact@wellness-focus.fr/ 

Hébergeur
Le site www.wellness-focus.fr/  est hébergé par OVH - SAS au capital de 10 069 020 € - RCS Lille Métropole 424 761 419 00045 - Code APE 2620Z - N° TVA : FR 22 424 761 419 - Siège social : 2 rue Kellermann - 59100 Roubaix – France

Conception et développement du site
Nathalie Binaux – Wellness Focus
34 rue de bellefond – 75009 Paris
Via le site Wix ainsi que pour le crédit photo ainsi que Canva
 
​
2 - Informatique et libertés
 
Conformément à la loi 78-17 du 6 janvier 1978 (modifiée par la loi 2004-801 du 6 août 2004 relative à la protection des personnes physiques à l’égard des traitements de données à caractère personnel) relative à l’informatique, aux fichiers et aux libertés, vous bénéficiez d’un droit d’accès, de rectification et d’opposition que vous pouvez exercer par voie postale auprès de Madame Nathalie Binaux ou par voie électronique à l’adresse mail suivante : contact@wellness-focus.fr. Les informations personnelles collectées ne sont en aucun cas confiées à des tiers hormis pour l’éventuelle bonne exécution de la prestation commandée par l’internaute.
 
 
3 - Litiges
 
Les présentes conditions sont régies par les lois françaises et toutes contestations ou litiges qui pourraient naître de l’interprétation ou de l’exécution de celles-ci seront de la compétence exclusive du tribunal dont dépend le siège social de Wellness Focus.
 
 
4 - Configuration requise
 
Pour une utilisation optimisée de ce service, nous vous conseillons :
· Une mémoire vive (RAM) de 500 mégaoctets minimums ;
· Une connexion ADSL (ou supérieure) ;
· Une configuration d’écran : 1024×768 ou plus.
 
Ce site est optimisé pour les navigateurs supportant les standards XHTML1 et CSS. Pour l’utiliser correctement, votre navigateur doit supporter Javascript.
 
 

5 - Politique d’utilisation des cookies
 
Qu’est-ce qu’un cookie ?
Un cookie est un témoin de connexion utilisé dans le cadre de la navigation internet. Généralement, un cookie informatique est un simple fichier stocké sur le disque dur de votre terminal (ordinateur, tablette ou smartphone).
 
A quoi servent les cookies ?
Le site Wellness Focus utilise des cookies pour votre confort de navigation et notamment pour stocker des informations qui seront réutilisées lors de votre prochaine visite.
 
Quels cookies sont utilisés ?
Seuls des cookies de mesure d’audience sont utilisés sur https://wellness-focus.fr/. Ces cookies recueillent, de façon anonyme, des informations sur l’utilisation de nos internautes. L’analyse de ces mesures permet notamment d’optimiser et d’améliorer l’expérience proposée à nos utilisateurs lorsqu’ils visitent notre site.
 
Le site Wellness Focus utilise par ailleurs Google Analytics, un service d’analyse de site Internet fourni par Google Inc. (« Google »). Les données générées par les cookies concernant votre utilisation du site (y compris votre adresse IP) seront transmises et stockées par Google sur des serveurs situés aux Etats-Unis. Google utilisera cette information dans le but d’évaluer votre utilisation du site, de compiler des rapports sur l’activité du site à destination de son éditeur et de fournir d’autres services relatifs à l’activité du site et à l’utilisation d’Internet. Google est susceptible de communiquer ces données à des tiers en cas d’obligation légale ou lorsque ces tiers traitent ces données pour le compte de Google, y compris notamment l’éditeur de ce site. Google ne recoupera pas votre adresse IP avec toute autre donnée détenue par Google. Vous pouvez désactiver l’utilisation de cookies en sélectionnant les paramètres appropriés de votre navigateur. Cependant, une telle désactivation pourrait empêcher l’utilisation de certaines fonctionnalités de ce site. En utilisant ce site Internet, vous consentez expressément au traitement de vos données nominatives par Google dans les conditions et pour les finalités décrites ci-dessus.
 
Comment paramétrer votre navigateur internet ?
Vous avez à tout moment la possibilité de désactiver définitivement les cookies mentionnés ci-dessus, ou choisir de paramétrer votre navigateur pour qu’il vous informe et soumette à votre acceptation chaque cookie avant qu’ils ne soient déposés sur votre ordinateur.
 
Toutefois, il est important de savoir que la désactivation des cookies risque de vous empêcher de profiter de certains des services proposés par  https://wellness-focus.fr/.  et donc de nuire à la fluidité de votre navigation. Nous vous conseillons donc de filtrer les cookies en tenant compte de leur finalité, plutôt que de les désactiver dans leur ensemble.
 
 
6 - Propriétés intellectuelles
 
Les contenus de ce site (structure, design, texte, logo) sont la propriété exclusive de Wellness Focus Toute représentation totale ou partielle de ce site est soumise à une autorisation préalable, écrite et expresse.
 
 
7 - Limitation de responsabilité
 
Ce site ne saurait être tenu pour responsable des erreurs rencontrées sur le site, problèmes techniques, interprétation des informations publiées et conséquences de leur utilisation. En conséquence, l’utilisateur reconnaît utiliser ces informations sous sa responsabilité exclusive.
 
 
8 - Conditions générales d’utilisation (CGU)
 
Wellness Focus met en œuvre tous les moyens dont elle dispose pour assurer une information et une mise à jour fiables de son site Internet. Les informations contenues sur ce site sont aussi précises que possible et le site est périodiquement remis à jour. Il peut toutefois contenir des inexactitudes, des omissions ou des lacunes. Wellness Focus n’est en aucun cas responsable de l’utilisation faite de ces informations, et de tout préjudice direct ou indirect pouvant en découler.
 
Tout téléchargement de contenu se fait aux risques et périls de l’utilisateur et sous sa seule responsabilité. En conséquence, Wellness Focus ne saurait être tenu responsable d’un quelconque dommage subi par l’ordinateur de l’utilisateur ou d’une quelconque perte de données consécutive au téléchargement.
 
Wellness Focus ne dispose d’aucun moyen pour contrôler les sites en connexion avec ses sites Internet.
 
Wellness Focus ne répond pas de la disponibilité des sites et des ressources externes, et ne peut la garantir. Elle ne peut être tenue pour responsable de tout dommage, de quelque nature que ce soit, résultant du contenu de ces sites ou sources externes, et notamment des informations, produits ou services qu’ils proposent, ou de tout usage qui peut être fait de ces éléments. Les risques liés à cette utilisation incombent pleinement à l’internaute, qui doit se conformer à leurs conditions d’utilisation.
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Politique de confidentialité

Recueil d’informations personnelles

Nous recevons, collectons et stockons toutes informations que vous saisissez sur notre site web ou que vous nous fournissez de toute autre manière. En outre, nous recueillons l'adresse de protocole Internet (IP) utilisée pour connecter votre ordinateur à l'Internet ; le login ; l'adresse e-mail ; le mot de passe ; les informations sur l'ordinateur et la connexion et l'historique des achats. Nous pouvons utiliser des outils logiciels pour mesurer et collecter des informations de session, y compris les temps de réponse des pages, la durée des visites sur certaines pages, les informations sur l'interaction entre les pages et les méthodes utilisées pour naviguer hors de la page. Nous recueillons également des informations d'identification personnelle (y compris le nom, l'adresse électronique, le mot de passe, les communications) ; les détails de paiement (y compris les informations de carte de crédit), les commentaires, les réactions, les évaluations de produits, les recommandations et le profil personnel.

Comment vos informations sont-elles recueillies et pourquoi ?

Lorsque vous effectuez une transaction sur notre site web, dans le cadre du processus, nous recueillons les informations personnelles que vous nous donnez, telles que votre nom, votre adresse et votre adresse e-mail. Vos informations personnelles ne seront utilisées que pour les raisons spécifiques mentionnées ci-dessus.

Nous recueillons ces informations non personnelles et personnelles aux fins suivantes :
1. Fournir et exploiter les services ;
2. Fournir à nos utilisateurs une Assistance et un support technique permanents ;
3. Pouvoir contacter nos visiteurs et utilisateurs avec des avis généraux ou personnalisés relatifs au service et des messages promotionnels ;
4. Pour créer des données statistiques agrégées et d'autres informations non personnelles agrégées et/ou déduites, que nous ou nos partenaires commerciaux pouvons utiliser pour fournir et améliorer nos services respectifs ;
5. Se conformer aux lois et règlements applicables.
Comment les informations personnelles sont-elle  stockées, utilisées et partagées ? 

Notre entreprise est hébergée sur la plateforme Wix.com. Wix.com nous fournit la plateforme en ligne qui nous permet de vous vendre nos produits et services. Vos données peuvent être stockées par le biais du stockage de données, des bases de données et des applications générales de Wix.com. Elles stockent vos données sur des serveurs sécurisés derrière un pare-feu. 

Toutes les passerelles de paiement direct proposées par Wix.com et utilisées par notre entreprise respectent les normes établies par PCI-DSS, telles que gérées par le PCI Security Standards Council, qui est un effort conjoint de marques comme Visa, MasterCard, American Express et Discover. Les exigences PCI-DSS contribuent à garantir le traitement sécurisé des informations relatives aux cartes de crédit par notre magasin et ses fournisseurs de services.

Nous pouvons vous contacter pour vous informer sur votre compte, pour résoudre des problèmes avec votre compte, pour résoudre un litige, pour collecter des frais ou des sommes dues, pour sonder votre opinion par le biais d'enquêtes ou de questionnaires, pour envoyer des mises à jour sur notre société, ou si nécessaire pour vous contacter afin de faire respecter notre contrat d'utilisation, les lois nationales applicables, et tout accord que nous pourrions avoir avec vous. À ces fins, nous pouvons vous contacter par courrier électronique, téléphone, messages textuels et courrier postal.

Comment sont utilisés les cookies et autres outils de suivi ?

Nous utilisons des cookies pour la meilleure expérience sur notre site Web, y compris pour personnaliser le contenu, les publicités et analyser le trafic. Nous partageons des informations sur votre utilisation de notre site Web avec nos partenaires de publicité et d'analyse. En cliquant sur Accepter, vous acceptez notre utilisation des cookies. Pour modifier les types de cookies que nous utilisons, cliquez sur “Paramétrer les cookies”.

Comment les visiteurs de notre site peuvent-ils retirer leur consentement ?

Si vous ne souhaitez plus que nous traitions vos données, veuillez nous contacter à contact@wellness-focus.fr ou nous envoyer un courrier à l’attention de Mme Nathalie Binaux – Wellness Focus – 34 rue de bellefond – 75009 Paris.


Mises à jour de la politique de confidentialité

Nous nous réservons le droit de modifier cette politique de confidentialité à tout moment, aussi nous vous invitons à la consulter fréquemment. Les modifications et les clarifications prendront effet dès leur publication sur le site web. Si nous apportons des modifications importantes à la présente politique, nous vous informerons ici de sa mise à jour, afin que vous sachiez quelles informations nous recueillons, comment nous les utilisons et dans quelles circonstances, le cas échéant, nous les utilisons et/ou les divulguons. 

Conditions générales du site et des services proposés 

Le site wellness-focus.fr est conforme au RGPD de son traitement de données personnelles tout au long de leur cycle de vie.
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